
Spoštovani farani!
Februarski uvodnik župnijskega lista se lahko – glede na dogajanje v 
naravi – začne z rekom: kar Bog stori, vse prav stori. Prav je storil tudi, 
da je v tem zimskem času deželo prekrila snežna odeja. Več let že 
nismo imeli prave zime – je bilo slišati komentarje ob tem - zato je
prav in lepo, da je tako. Vse pod nebom ima svoj čas, kot zatrjuje 
Pridigar. Ali ni zdaj čas za to, da zemlja počiva, da si zgarane roke 
nekoliko opomorejo!? Ali ni čas za to, da si potem, ko smo postorili 
najnujnejše okrog hiše in ko smo prišli iz službe, vzamemo čas zase!? 
Naši najbližji (domači) nas najbolj potrebujejo. Vsi smo razpeti med 
toliko skrbi in opravil, da nam večkrat že 
kar kronično primanjkuje časa zanje. Ob 
sproščenem pogovoru z otroki bodo naše 
vezi postale trdnejše, če se povrh še 
pozanimamo kako je v šoli in pri verouku 
(naloge!), bodo še bolj začutili, da jih 
imamo radi. Narava počiva in mi – ljudje 
bomo najbolj v ravnovesju s samim seboj, 
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z drugimi in z njo, če bomo ujeli njen ritem. Belina, ki nas obdaja, nas 
k temu močno nagovarja.
Pospravili smo jaslice in do naslednjega božiča je utihnila božična 
pesem. Preden nas postni čas zopet nagovori s svojo resnobnostjo in 
spokornostjo, pa je tukaj vmesno obdobje, ki je zaznamovano z 
veseljem – predpustni čas, poseben čas v letu. 
Svetopisemski pisatelj Pridigar nam dopoveduje, da ima vse svoj čas
(glej Prd 3,1– 8). Tako je torej tudi čas veselja in čas, ko nastopi druga-
nova doba. Mi živimo v krajih, kjer je pustna tradicija in vse, kar je z 
njo povezano, izredno močna, najbrž nikjer bolj, kot prav v naših 
krajih. Včasih kdo reče, da lahko iz vsake okoliščine oz. dogodka 
izluščimo kaj dobrega. Tudi glede pustnega dogajanja je lahko tako. 
Družimo se, za kar nam velikokrat zmanjka časa, volje in še česa… se 
poveselimo in nasmejimo najrazličnejšim norčijam in včasih prav 
duhovitim domislicam. Dokler ničesar in nikogar ne ponižujemo in ne 

žalimo, vse dobro in prav. 
Glede izbire smo seveda 
svobodni, toda kako lepo in 
prav je, če ta svoboda ostane 
svoboda za lepo in dobro. Naj
bo tako vseh štirinajst dni, 
kolikor jih imamo letos na voljo 
za vse omenjeno. Potem bo 
nastopil postni čas. Če bomo 
pustno obdobje intenzivno 

preživljali, zakaj ne bi tudi tistega, ki sledi – postno!? Ne le  zaradi 
primerjave glede intenzivnosti enega z drugim, bolj zato, ker bo postni 
čas priprava na največje praznovanje, kar ga kot kristjani lahko 
obhajamo – na veliko noč. Le-ta daje smisel in izpolnitev vseh naših 
pričakovanj in praznovanj, vsemu veselju in vsem preizkušnjam.
Ob vsem, kar se okrog nas dogaja, ne pozabimo, da je veselje v 
Gospodu naša moč.                                                        p. Jože, župnik
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Novi Župnijski pastoralni svet (ŽPS)
in novi Gospodarski svet (GS) 
Leto 2026 je tudi v življenju Cerkve volilno 
leto. Potrjevali bomo oz. na novo volili ŽPS 
in GS, ki ju – po škofijskih navodilih – ima 
vsaka župnija. Volilna komisija, ki jo bomo 
ustanovili za letošnje volitve, bo pripravila 
volilni list s potrebnimi navodili. Ta list 
bomo razdelili pri nedeljski maši 22. 2. in 
bomo prosili, da izpolnjenega naslednjo nedeljo – 1. 3. vrnete. Pri 
potrditvi oz. izbiri novih članov je najbolj pomembna udeležba pri sv. 
maši 22. 2., da bo šlo dovolj volilnih listov med vas – farane, zato 
prosimo, da bi nas takrat res bilo dovolj. Tudi s tem bomo potrdili
svojo pripadnost župnijskemu občestvu in željo, da bi se kot kristjani 
uresničevali v »urejeni« župnijski skupnosti. 

Svečnica (2. 2.) 
Je praznik Gospodovega darovanja - Marija
in Jožef sta Jezusa prinesla v tempelj, kjer ga 
je v svoje naročje sprejel starček Simeon in 
slavil Boga (prim. Lk 2, 29-35). Napovedal 
jima je, da je Jezus tisti, ki se bo daroval za 
nas. Sveča – simbol darovanja – ko gori, 
sveti, greje in se počasi použiva. Sveče, ki jih 

pri maši praznika blagoslovimo, so znamenje Vstalega v naših 
domovih, ki nas s svojo milostjo spodbuja, da bi se tudi sami darovali. 

Pepelnica (18. 2.) 
Svečnica začetek, pepelnica pa konec pustnega časa. 
Z njo se začenja »nova doba« v našem življenju z
Bogom in z mojimi bližnjimi. Na pepelnico pri 
bogoslužju duhovnik blagoslovi pepel in z njim 
pokriža na čelu vernike, ki se obreda pepeljenja 
udeležijo in hoče prejeti to znamenje kot izraz 
notranje pripravljenosti na pokoro in spreobrnjenje. Pepel je že v stari 



zavezi veljal za znamenje spokornosti. To znamenje nas hkrati 
spominja na našo minljivost; zato je toliko bolj pomembno, da v tem 
času pomislimo, za kaj smo bili poklicani: za življenje z Bogom. Ves 
postni čas je po besedah apostola Pavla »čas milosti in čas rešitve«. 
Zato ga preživimo v duhu spokornosti, kot pripravo na radostno 
obhajanje velikonočne skrivnosti.  

Za kateheta in starše: sv.birma in prvo sv. obhajilo (25. 4. in 10. 5.)
Poleg zakramenta sv. krsta jih imenujemo 
»zakramenti uvajanja« v krščansko
življenje. Božje življenje, ki smo ga
prejeli pri sv. krstu, obhajilo in birma
utrjujeta in po birmi smo »opremljeni« za
življenje po naši veri. Čez tri mesece bo
to že za nami, pa se v naši župniji ne čuti
in ne vidi, da se bo to res zgodilo. Kako se

bomo na to pripravili, če ne prihajamo k nedeljski maši?! V vseh naših 
sosednjih župnijah je drugače, kot je pri nas. Ali se naši mladi 
prejemniki teh zakramentov še kje drugje na to pripravljajo? Ne! K
maši jih ne bo brez staršev in njihove udeležbe pri sv. maši. Župnikova 
skrb in njegovo vabilo sta le podaljšek skrbi staršev in botrov (saj 
imamo pred seboj tudi birmo). Če se naši veroukarji ne bodo navadili 
na to, da k nedelji spada ura, ki jo posvetimo Bogu, nedelja ne bo 
Gospodov dan. Ne bodo – ne bomo iz svoje vere živeli in zakramenti, 
na katere se pripravljajo, bodo ostali le »papirnata stvar«. Tega si ne 
želimo. Starši – zavihajte rokave in z zgledom podprite vašega 
prvoobhajanca oz. birmanca – pridite tudi sami z njim k nedeljski sv. 
maši! To je vaša in moja naloga – pa jo dobro opravimo. 

Srečanje ŽPSa
V torek – na Blaževo (3. 2.) vabljeni na srečanje, ki bo po večerni sv. 
maši. Tokrat bo naša glavna naloga priprava na izvolitev novega ŽPSa 
in GS za novo obdobje, ki bo potem sledilo. 
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